1.Разлику бројева 65 и 14 умањи за 19.


2. Збира бројева 20 и 15 увећај за 36.



3. У једном сеоском дворишту било је 17 кокошака, 14 свиња и  8 крава. Колико је укупно животиња у том дворишту?



4. Брат има 22 године, сестра је 7 година млађа. Колико година има сестра?


5. У једној корпи  је 20 јабука, у другој за 5 више. Колико је јабука у обе   корпе?


6. У два одељења има 45 ученика. У првом има 26 ученик. Колико ученика има у другом одељењу?


7. Никола је сакупио 57 сличица. Купио је још 29. Колико сада сличица има?


8. Ивана је имала 45 динара, а од маме је добила још 38 динара.  Колико Ивана сада има динара?

